

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 26 апреля
1977 г.

г. Москва

Песня всегда молода

ЛЕНИНГРАД, 25. (Корр. «Правды» В. Сенин). Василию Павловичу Соловьеву-Седому 70 лет. Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской и Государственных премий, народный артист СССР, он создал около пятисот песен, два балета, несколько оперетт, музыку ко многим кинофильмам и театральным постановкам. Его песни любят и знают. Они помогали на фронте и в мирном труде.

Песни Соловьева-Седого полны поэзии, глубоки по чувству. Многие из них посвящены Ленинграду. «Это моя главная тема,—говорит компо-

зитор.—К ней я возвращаюсь неизменно. Ленинград—моя гордость».

Сегодня в Большом зале филармонии состоялся юбилейный авторский вечер композитора. В первом отделении симфонический оркестр под руководством А. Дмитриева исполнил сюиту из балета «В порт вошла «Россия». Во втором отделении звучали популярные песни, инструментальные пьесы. Выступили ведущие музыкальные коллективы, солисты города и гости. Юбилея тепло поздравили представители творческих, производственных и научных организаций, воины.